
Bine ați venit pe tabloul de bord dish.co. În acest tutorial vă vom arăta cum să editați informațiile 
despre unitatea dvs.
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Mai întâi, accesează profilul tău .
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Și apoi faceți clic pe Instituțiile mele .
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Acum vă aflați în prezentarea generală a unității selectate în prezent. Pentru a schimba unitatea, 
utilizați meniul derulant și selectați unitatea pe care doriți să o editați.
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Pentru a edita informațiile despre unitatea dvs., derulați puțin în jos.
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Apoi faceți clic pe Editare , pentru a ajusta informațiile.
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Acum informațiile despre unitatea dvs. pot fi editate. Pentru a face acest lucru, utilizați câmpurile de 
text corespunzătoare .
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După ce ați terminat de editat informațiile, faceți clic pe Salvare pentru a aplica modificările.
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Procesul de editare a informațiilor despre companie este același cu cel prezentat anterior. 
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Faceți clic pe Editare pentru a ajusta informațiile și nu uitați să salvați modificările ulterior.
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Pentru a șterge unitatea, faceți clic pe  Șterge unitatea .   Notă: Înainte ca unitatea să fie ștearsă 
definitiv, trebuie să urmați doi pași de securitate. Această acțiune este ireversibilă.
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Pentru a edita membrii echipei atribuiți unității dvs., faceți clic pe  ECHIPA MEA .
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Acum puteți adăuga membri noi în echipă. Pentru a face acest lucru, faceți clic pe + Adăugați o 
persoană .
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Și membrii echipei pot fi editați folosind pictograma de editare .
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Pentru a vă gestiona abonamentul, faceți clic pe ABONAMENTELE MELE .
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Acum vedeți planul curent atribuit unității dvs. Pentru a vă actualiza sau a vă reduce abonamentul, 
faceți clic pe Gestionați abonamentul .
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Dacă doriți să anulați abonamentul, faceți clic pe Anulare abonament . Veți fi apoi ghidat prin procesul 
de reziliere a contractului.
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Pentru a vedea ce instrumente sunt incluse în prezent în planul ales, faceți clic pe meniul derulant 
INSTRUMENTE INCLUSE ÎN PLANUL DVS.
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Sub planul tău actual, vezi suplimentele active. Dacă dorești să anulezi abonamentul, dă clic pe 
Eliminare supliment .
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Asta e tot, ai finalizat tutorialul și acum știi cum să editezi informațiile despre unitatea ta.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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